
（第２回）

●　参加者数 ２９名
１９名
３２名
１７名

●　アンケート 菩提寺まちづくりセンター １８名
石部まちづくりセンター １８名
みくも地域人権福祉市民交流センター ２２名
市民学習交流センター １３名

男 ４５名
女  ８名

不明 １８名

男（45名） 女（8名） 不明（18名）

0 0 0
0 0 0
1 0 0
0 1 1
6 1 2

30 4 12
8 2 3
0 0 0

平成２４年１１月１４日（水）１９時～２１時

・・・石部中学校区

・・・日枝中学校区

・・・甲西中学校区

・・・甲西北中学校区
（岩根まちづくりセンター）

４０歳代

２０歳未満
２０歳代
３０歳代

石部南まちづくりセンター
下田まちづくりセンター
柑子袋まちづくりセンター
岩根まちづくりセンター

●　開催日時　

(下田まちづくりセンター）

（柑子袋まちづくりセンター）

（石部南まちづくりセンター）（場所）
平成２４年１１月５日（月）１９時～２１時

平成２４年１１月６日（火）１９時～２１時

平成２４年１１月１３日（火）１９時～２１時

議会報告会アンケート集計

平成２４年度

６０歳代
７０歳以上

不明

９７名

７１名
提出者数

５０歳代



（２）本日の議会報告会について、いかがだったでしょう
か。

分かりやす
かった, 38.0%

分かりにく
かった, 11.3%

どちらとも言
えない, 40.8%

無回答, 9.9%

分かりやすかった 分かりにくかった

どちらとも言えない 無回答

（３）時　　　　間

長かった,
5.6% 短かった,

18.3%

ふつう, 73.3%

無回答, 2.8%

長かった 短かった ふつう 無回答

（４）資　　　　料

多かった,
1.4%

少なかった,
18.3%

ふつう, 74.7%

無回答, 5.6%

多かった 少なかった ふつう 無回答

（５）議会報告会の評価

評価する,
53.5%

評価しない,
7.1%

どちらとも言
えない, 36.6%

無回答, 2.8%

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


